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МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА ДЕТСКИЙ САД №2 

 

Тематическое развлечение для детей старшего дошкольного возраста 

«ДЕНЬ РОССИИ» 

Литяк Ю.В., музыкальный руководитель 

Ревина Н.В., музыкальный руководитель 

Цель: прививать любовь к Родине. Воспитывать чувство патриотизма, 

гордости за свою страну, чувствовать свою причастность к её жизни. 

Задачи:  

 развивать у детей чувство патриотизма и любви к своей Родине; 

 знакомить детей с гербом, гимном, флагом России; 

 воспитывать дружелюбие, чувство товарищества и взаимопомощи; 

 воспитывать уважение к традициям и символам своего народа.  

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ 

Дети под музыку собираются на летней площадке 

ВЕД: Здравствуйте, ребятишки! Девчонки и мальчишки! 

Как вас много! А знаете, для чего мы здесь сегодня собрались? 12 июня 

отмечают большой праздник – день рождения нашей страны. Вы знаете, как 

называется наша страна? В нашей стране России живет много народов, и у 

каждого народа есть свои песни, музыка, обычаи. Россия, Родина это край 

где вы родились, где мы живем, это наш дом, это все то, что нас окружает. 

 Дети: 

1. "Россия! Россия! Твой праздник сегодня! 

     И взрослый и детский праздник народный! 

2. Вот она Россия, наша страна, 

    Очень и очень большая она. 

3. Россия-Родина, наш дом 

    Где вместе с Вами мы живем! 

4. Наша страна зовется Россией 

Пусть мирное небо сияет над ней 

Пусть солнце наполнится радостью, счастьем 

Пусть песни поют миллионы людей!". 
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Песня «Вперёд, Россия!» О. Газманова 

 
Так было в России с далёких времён: чем выше давленье, тем крепче бетон. 

И если опасность державе грозит, становится Родина как монолит. 

В горниле победы сегодня как встарь опять закаляется Родины сталь. 

ПРИПЕВ: Россия, Россия в этом слове огонь и сила! 

                  В этом слове победы пламя поднимаем России знамя. 

Пусть время нас бурным потоком несёт, за нами Россия, за нами народ! 

Традиции святы и тысячи лет продолжится летопись наших побед! 

А если врагов налетит вороньё, их снова отечество встретит моё! 

ПРИПЕВ:____________ 

 

ВЕД: Мы сегодня собрались здесь на  праздник, посвящённый   Дню 

независимости России! Дню Независимости нашей Родины! 

Слышишь песенку ручья? (дети) – Это Родина моя! 

Слышишь голос соловья? (дети) – Это Родина моя! 

Видишь звёздочку Кремля? (дети) – Это Родина моя! 

Вместе собрались друзья! (дети) – Это Родина моя! 

ВЕД: Мы, граждане России, россияне, 

         Мы любим и гордимся своей страной, Ура! 

Все собрались? (все) Да! 

Все здоровы? (все) Да! 

Бегать и играть готовы? (все) Да! 

Ну, тогда не ленись, не зевай – а подтянись! 

На разминку становись! 

МУЗЫКАЛЬНАЯ ЗАРЯДКА (по выбору) 

ВЕД: Сияет солнышко с утра, и мы готовились заранее. 

Ребята, начинать пора спортивные соревнования! 

 

                Эстафета «Быстрые колесницы» 

Ребята становятся в обручи и перевозят в них по одному всю команду. 

ВЕД: Защищают наши границы, нашу страну – отважные российские 

воины пограничники. А вы умеете строиться как солдаты? Давайте устроим 

соревнование. 

 

Спортивное соревнование: «Кто быстрее построится» 
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Дети обеих команд берут в руки флажки, каждая команда своего цвета. 

Когда играет музыка, дети шагают в разных направлениях. Когда музыка 

остановится, команды должны быстро построиться: 

---в шеренгу, 

---в колонну, 

---в круг. 

ВЕД: Продолжаем соревнования! 

У России много символов, это флаг, герб, гимн России. 

Государственный флаг – важнейший символ государственной и 

национальной независимости. 

А вы знаете, какие цвета имеет наш флаг и что обозначают? 

Белый цвет означает мир и чистоту совести; синий – небо, верность и 

правду; красный огонь и отвагу. 

 

Конкурс «Флаг России» (кто быстрее соберет флажок) 

(Две команды из 3-4 детей собирают флаги России, разрезанные по типу 

мозаики) 

ВЕД: А я хочу сейчас проверить вашу внимательность с помощью флажков. 

Когда я подниму белый флажок, вы дружно кричите «Я», синий - «ЖИВУ», 

красный - «В РОССИИ: 

 

Кричалка с флажками «Я живу в России!» 

 

Ведущий: Ребята, я вам сейчас загадаю загадки, слушайте внимательно. 

1. Где раньше в праздник всем народом 

     В деревне хоровод водили? 

       Такие танцы у народа 

       В стране по имени (Россия.) 

2. Раскинулся на семи холмах Широкими кольцами чудо-град 

     На Кремле алая звезда Город-Столица России! (Москва.) 

3. Символ мудрости и власти. 

      Отгоняющий напасти, 

      Он дополняет гимн и флаг, 

      Любой страны то главный знак. 

      У России он особый, 

       Ты назвать его попробуй. (Герб.) 

4. У него названий много: 

    Триколор, трёхцветный стяг - 

    С ветром гонит прочь тревоги 
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     Бело-сине-красный. (Флаг.) 

5. На свете много песен разных, 

     Но эта нам важней всего, 

    Она, как символ государства, 

     Все стоя слушают ее! (Гимн.) 

 

Звучит Гимн России 

 

ВЕД: Под теплым солнцем вырастая, 

Мы дружно, весело живем, 

Россия, милая, родная, 

Цвети и крепни с каждым днем! 

Вам желаем мы добра, Мира, света и тепла. 

Хорошо и дружно жить, Свою Родину любить. 

И на празднике своём  

О дружбе песню мы споём! 

 

ПЕСНЯ «НАСТОЯЩИЙ ДРУГ» 

муз. Б.Савельева., сл. М. Пляцковского 

 

 ВЕД: Ну, вот ребята, подошёл к концу наш праздник. Любите Россию, 

свою Родину и гордитесь ею! До свидания! 

 

Под музыку дети уходят с площадки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


